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PROCES VERBAL

CONSEIL MUNICIPAL DU 30 MARS 2014

La séance est ouverte à 10 H 00. sous la orésidence de Monsieur Jeân-Philinne DUGOIN-CLEMENT
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1- Installaf¡on du conseil Municipar et désignation d'un secrétâire tre séance

lVlonsieur le Maire. - Bien- t3onjour, je vais vous demarÌder toule votre attention, il est 10h00. etje vais donc ouvri¡ ce conseil municipal en démarrant paft I'appel. Le quor.unr étant atteint, je vais douc
poLtvoir ouvrir ce conseil municipal et en lant que Maire sortant,le me dois conformément à la lËgislation de
vor¡s tlonner les résuhats constatés aLr procès-verbaì des électionJ qui se sont déroLrlés le 23 nrars clernier. La
liste conduite par Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT - rêre de Iiste de MENNECy AVANCE a recuei i
3 004 sul-Frrges er â obrcnu 26 sièges.

Monsieur le Mairc, - Sont élLrs :

. Jean-Ph ílippe DUCOiN-CLEMENT

. Annie PIOFFET

. Romaiu BOSSARD

. Anne-Marie DOUGNIAUX

. Francis PO^|T\EZ
¡ Saldríne LEROI'Y
. Claude GARRO
. Elisaberh VASSEUR
. Alain LE QUELLEC
. Sylvie PERUZZO
. Xavie¡ DUGOIN
¡ JoLrda PRAT
¡ Jérérnie ARTI-IUIS
. Carina COELHO

Je:rn F ERET
, ... 'Asrr.id BALSSA

Gilles BRANDON
¡ Ma¡ie-José PERRET
. Jean-Marc RITA LEITE
. Elisabeth DELAGE
. Serge RAYNEL
. Saldra HARTMANN
o Parrick LECRTS
. Corinne SAUVACE
. Christian BOUARD
o Christine COI-LET

. - La liste condufte par Monsieur chrisrian RlclJoMME, têre de lisre MIEUX A MENNECy, a
recueiili I 878 suffiages et â obtenu 5 sièges. Sont élLrs :

. Christian RTCHOMME
o Annette GILLES
. Jean-Stéphane MARTIN
. Dora DELAPORTE
. Thierry GU EZO

. - La Iiste conduite par Monsieu¡ JÙlien SCHENARDI, rêfe de liste MENNECY BLEU MARINE,
a recLreilli 944 suffrages et a obtenu 2 sièges. Sont élus :

¡ Julien SCHENARDI
. Valérie GIRARD

- Je déclare Ie Conseil Municiþal ínstallé, tel qu'il a été constitué lors des élections dLr 23 ma¡s
2014. Conlorrnément à I'article l' 2122-8 du CGCT, Ia séance au cours de laquelle il est procédé à i'élecrion
du Maire esr présidée par le plLrs âgé des membres du Colseil Municipal. J'áu¡ais du nornralement céder la
présidence à nott'e doyenne Annene GILLES, qui ne pouvant pâs être ìci, ne sera donc pas présidente de
séance, je vais douc dcntander à la vice-doyenne, Madanre PIOFI'-ET, de bien vouloir la remplàcer. Chose à
laquelle elle va s'ef,forcer de se sournettre du mieux possìbJe au pied levé.
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Le Conseil Municipal,
EST INSTALLE le Conseil Municipal de la Comlnune de Meuttecy.

EST DESIGNE président de Ia séance jusqu'à l'élection du Maire Mada¡¡e Annie PIOFFET

EST DESIGNE secrélaire de séance Madame Anrre-Marie DOUGNIAUX

Mme PIOFFET. - Bien, je vais proposer un secrétaire de séance et il s'agit de ma voisine, Anne-

Marìe DOUGNIAUX en tant que secrétaile de séance de séance. Elle est élue à I'unanilnilé.

Bien, je vais procéder à la ìecture des articles L 2122-1,12122 4 et L 712?-7 du Codc Général

des Co llectivités Te¡¡itoriales. :

Article L 2122-1 :<<

membres dLr conseil
Article I

rnun ic ipal >.

2l 22-4: < Le conseil munici pal élit le Maire et les adjoints parrni ses membres, au

Il y a dans chaque comtnure. un maire ou pÌusieurs adjoints élus parrni les

sc¡utin secret. Nul ne peut être élu ¡rlaire s'il n'est âgé de dixìuit ans révolus
Les fonclions de Maire sont incornpatibles avec I'exercice d'une des fonctions électives suivatrtes : président

d'un conseil régional, président d'un conseil général.

Les fonctions di rnaìre sont également incompatibles avec celles de membre de Ia Cornmission européenne,

r¡embre du directoire cle la BanqLre centrale européenne ou membre du conseil de Ia politique monétaire de

la Banque de France.
Tout Maire exerçant une fonction le plaçant dans une situatior'r d'incompatibilité prévue par les deuxième et

troisième ali¡réas cesse de ce fait d'exercer ses fonctions de nraire. En cas de contestation, I'incompatibilité
prend effet à compter de la date à laquelle la clécision juridictionnelle confirmant l'élection devient

définitive >.

NOTA: Une nouvelle version de cet articie modifié par la loi n' 2013-403 du 17 mai 2013

relative à l'élection des co¡rseillers départe¡nentaux, des conseiÌlers rnunicipaux et des cotrseillers

commurìautajres. et tnodifia¡rt le calendrier électoral s'appìiquera aux électiols orgatrisées en rnars 2015 à

l'occasion du p¡ochain renouvellement général cles conseils départernentaux. y cotnpris aux opérations
préparatoires à ce scrutin (date indéteflninée)

Ariicle L 2122-'l : <<Le Maire est élu au sclutir secrel et à La rnajor'té absolue. Si, après deux

tours de scrutin, aucun candìdat t'a obtenu la majorité absolue, ìl est procódé à un troisième tour de scruti¡l et

l'éìection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages, le pìus âgé est déclaré élu >.

2. Election du Maire

Mnre PIOFFET. - Après avoir donné lecture de ces articles. je vais solliciter deux volontai¡es

comme assesseurs qui constituent le bureau- Y'a-t-il des candidals ? Oui. Madanre Astrid BALSSA et M

Juìien SCHENARDI, assesseurs pour les opérations de dépouillernent. Chaque conseilLer municipal est

invité à passer au vote. Le vote doit être libre, petsonnel, sincère et secret.

Y'a{-il des candidats ? Oui. Messieurs Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT et Julien

SCHENARDI,
Voici les résultats: le nornbre de bulletins trouvés dans I'uno est de 28, Ie nomb¡e de bulleti¡ls

nuls ou assimilés: aucurì. Ont obtenu Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT 26 voix, Julien SCHENARDì 2
voix.

Donc est élu Maire, Monsieur Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT.

Le Conseil Municipal,
PREND ÄCTE de la candidature de Messieurs Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT et Julien

SCHENARDI à la louctior de MaÌre.
PROCDDE à l'élection du Maire.
Monsicur Jcan-Philippe DUGOIN-CLEMENT a obtenu 26 voix.
Monsieur Jcan-Philippe DUGOIN-CLEMENT ayant obtenr¡ la maiorité absolue des voix est

proclamé Maire de Mennecy et est immédiatement installé dans ses fonctions.

M. Joël MONIER. - Monsieur Ie Maire, je vous rerncrcíe de rne faire I'lìonneur de vous remettre

votre éclrarpe qui symbolìse votre fonctiott.
Monsieur le Maire. - Mercì Joël
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M. Joël MONIER. - Alors, je vais vous la rernettle de la main à la ¡nain parce que vous avez qrìe
habittrde qLri honore ttt't petit peu I'air révolution¡raire de ceìndre votre taille avec cettå écharpe.

3. Détermination du nombre rf 'Adjoints au Maire

Monsieur le Maire. - II revient au Conseii Municipal de déterminer Ie nombre d'Adjoints au
Maire, conformément aux articles L2122-l et zI22-2 dD Code Général des Collecrivités Territor.iales. pour
Mennecy, le nomb¡e d'Adjoints âu lVlaire ne peut excéder 9 élus.

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
.4.do té à l'Unanimité

4. Election des Adjoinrs au Mair.e

Monsieur le Maire. - fl convienl de passer à l'élection des Adjoints au Maire sclon les articles
du Code Général des Collectivités Terrìtoriales, sâcharìr qu'il s'agit d'un s;nltin de liste. Je propose pour Ia
liste MENNECY AVANCE 9 élus :

- Annie PIOFFET,
- Romain BOSSARD,
- Aune-MarieDOUcNIAUD,
- Alain LE QUELLEC,
- Elisabeth VASSEUR,
- Claude GARRO,
- Sylvie PERUZZO,
- Francis POTTIEZ
- Xavier DUGOIN

ll convient de désigner 2 assesseurs et je propose les mêmes volontaires que pr.écédenrnrent, à
savojr Madarne BAt,ssA et ùlonsieur ScHENARDL II y a une seule liste, donc nous pòruon. prrr". u,
vote à bulletìn secret. Vous êtes invités à inscrire le nom de la liste si vous souhaitez votér pour elie, et non
les 9 noms d'élus,

Le Conseil Municipal,
PREI\'D ACTE de la candidature de ìa )iste Mennecy Avance compoÍânt neuf noms :- Annie PIOFFÐT,

- Romaìn BOSSARD,
- Anne-MalieDOUGNlAUD,
- Alain LE QUELLEC,
- Elisabeth VASSEUR,
- Claude cARRO.
- Sylvie PERUZZO,
- F¡ancis POTTIEZ.
- Xavier DUGOIN

POUR 28

Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT,
BOSSARD, Anre-Marie DOUCNIAUX, Francis pOTTIEZ, Sandrine
LEROTY, Claude CARRO, Elisaberh VASSEUR, Atain LE eUELLEC,
Sylvie PËRUZZO, Xavier DUCO|N, Jouda PRAT, Jérémíe ARTHUIS,
Ca¡ina COELHO, Jean FERET, Asrrid BALSSA, Gi es BRANDON,
Marie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE, Elisabeth DELAGÊ, Serge
RAYNEL, Sandra HARTMANN, patrick LEcRtS, Corinne SAUVAGE,
Christian BOUARD. Christine COLLET. Jutien SCHENARDT, Valerie
CIRARD

Annie PIOFITET. Romain

CONTRE 0

ABSTENTION 0

ABSENT 5
hc AT R Hc Mo EM nn ttee c LL SE ean s Pté ah en M TR N oD râ
ED L oP TR E hT e Uc ZE o
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DESIGNE N4adame Astrid BALSSA et Monsieur Julien SCHENARDI, assesseurs pour les opératìons

de dépouillenrent,
PROCEDE à l'élection des Adjoints âu Maire, au scrutin de liste, à Ia rnajorité absolue sans panachage

ni vote préférentiel,

Lc dépouillement du vote a donné lcs résultats ci-après,
- Le no¡nbre de bLrlletins trouvés dans I'urne : 28
- Le nornLr¡e de bulletìns nuls ou assirnilés : 2
- Le nornbre de suffiages exprimés :26
- La nrajorité requise : l4

La liste Mennecy Avance a obtenue 26 voix.
Sont donc élus et fon¡eut dans cet ordre le tableau :

- I "' Adjoint au Maire : Annie PIOFFET
- 2"''" Adjoint au Maire : Romain BOSSARD
- 3"'"" Adjoirt au Maile : Anue-Marie DOUGNIAUD
- 4"''" Adjoint au Maire : Alain LE QUELLEC
- 5""'" Adjoiut aLr Maire : Elisabetb VASSEUR
- óè'"" Adjoint au Maire : Claude GARRO
- 7""'" Adjoint au Maire : Sylvie PEkUZzo
- 8""'" Adjoint au Maire : Francis POTTIEZ
- 9""'" Adjoint au Maire : Xavier DUGoIN

Monsieur le Mairc. Je félicite ìes 9 Adjoints au Maire

5. Indemnités de fonctions des élus

Monsieur le Maire. - convient de voter les indelnnités de fonctiol allouées aux élus. Il s'agit
d'une enveloppe ¡nensrrelle.

Le moûtanl de l'enveloppe globale des indernnités des élus est défìni conformément aux articles
L2123-20 du Code Géné¡al des Coilectivités Territo¡iales.

La Cornmune de Mennecy étant chef-lieu de canfon et ayant béuéficié de la Dotation de Solidarité
Urbaine et de Cohésion Sociale (DSU) sur l'un des rrois denriers exercices buclgétaires précédent, le montant
de l'itdemnité pouvant être allouée au Maire et Adjoints au Maire est majorée respectivement de 15% pour
le cheflieu dc carton et er se rélérant au taux applicable pour Ia strate démographique immédiatement
supérieure pour la DSU,

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
Ädo téàlaMa orité

PO UR 26

Jcan-Philìppe DUCOIN-CLEMENT, Annie PIOFFET. Romain
BOSSARD, Anne-Marie DOUGNIAUX, Francis POTTIEZ. Sandrine
LEROTY. Claude GARRO, Elisabeth VASSEUR, Aìain LE QUELLEC,
Sylvie PERUZZO. Xavier DUGOIN- Jouda PRAT, Jérémie ARTHUIS,
Ca¡ina COELHO. Jean FERET, AsÍid BALSSA, Gilles BRANDON,
Marie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE, Elisabeth DELAGE, Sergc
RAYNEL, Sandra HARTMANN, Patrick LEGRIS, Corinne SAUVAGE,
Christìan BOUARD, Christine COLLÊT

CONTRE 0

Julien SCHENARDI, Valé¡ie GIRARDABSTENTION

ABSENT

?

5
Christian RICHOMME, Annette CILLES, Jean-Stéphane MARTIN, Dora
DELAPORTE, Thie¡.ÿ CUEZO
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Monsieur le Maire- - li est de tradition de voter un règìelrìeut intérieur pour le Conseiì
Municipal et notamment ì'organisation de nos débats. Il s'agit du même r'èglement que celui appliqué lors dLr
précédent mandat.

6. Règlement intét'ieur du Conseil Municipal

Le Conseil Municipal,
Après délibér'ation,
.Ado téàlaMa orité

Délégations consenties par le Conseil Municipal au Maire'7

Monsieur le Maire. Là encore, ìl s'agit d'une délibératio¡Ì traditiornelle er début de mandat. Je
vous invite à voler stlr. les délégations qLìi reprennert ce qLre dit l'arricl.- L?l?2-22 clu Code Cénéral des
Col lectivités Tenitoriales.

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
Ado téàlaMa orité

8. Désignation des membres du conseil municipâl dans les commissions commun¿rles et â¡¡pr.ès de
divers organismes extérieurs

Monsieur le Maire. - Quatre commissions municipales thématiques sont ainsi créées, donl le
fonct;onnement est régi par le Règlement lntérieur du Conseil Municipal que nous venons de voter. Je
demande donc aux listes MIEUX A MENNECY er MENNECy BLEU MARINE de bien voL¡loi¡ me
communiquer Ieurs représentants pour chaque commissìon_

ll est proposé que chaque cotnmission soit cornposée de I0 élus, répaÍis erÌtre les listes selon ler¡r
représentativité au sein du Conseil Municipaì, soit :

. 7 élus íssus de la liste MENNECY AVANCË,

. 2 élus issus de la liste MIEUX A MENNECY.

. I élu issu de la liste MENNECY BLEU MARÌNE

POUR 26

BOSSARD, Anne-Marie DOUCNìAUX, Francis pOTTIEZ, Sandrine
LEROTY, Claude GARRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE eUELLEC,
Sylvie PERUZZO, Xavjer DUGOtN. Jouda ptì.AT, Jérémie ARTHUtS,
Carina COEL|IO, Jean FERET, Astr.id BALSSA, Ci es BRANDON,
Marie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE. Elisabeth DELAGE- Serge
RAYNEL, Sanclra HARTMANN, Palrick LECRIS. Corinnc SAUVACÉ.
Christia¡ BOUARD, Christine COLLE'I'

Jean-Phìlippe DUCOIN-CLEMENT, Annie PIOFFET, Romain

coN'TRF_ 0
ABSTENTION ') Julien SCHENARDI Valérie CIRARD

ABSENT Ch¡istian RICHOMME, Annette CILLES, Jean-Sréphane MARTIN, Do¡a
DELAPORTE, Thier CUEZO

5

POUR 26

Jean-Philippe DUcOIN-CLEMENT,
BOSSARD, Anne-Marie DOUCNIAUX, Francis pOTTIEZ, Sand¡ine
LEROTY, Claude GARRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE eUELLEC,
Sylvie PERUZZO. Xav¡el DUGOÌN. Jouda pRAT, JéLémie ARTHUIS,
Ca¡ina COELHO, Jean FERET, Asrrid BALSSA, Gilles BRANDON,
Marie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE. Elisabeth DELACE, Serge
RAYNEL. Sandra HARTMANN, Patrick LECRIS, Corinne SAUVAGE.
Christian BOU¡\RD, Christine COLLET

Ânnìe PIOFFET, Romain

CONTRE 0

AIISTENTION Julien SCHENARDI Valér'ie GIRARD

ABSENT

2

5 , Annene GILLES, Jean-Stéphane M,A,RTIN, Dora
DELAPORTE, ThiE GUEZO
Ch¡istian RICI-IOMME
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COMMISSION FINANCES ET ADMINISTRATION GENERALE
LISTE MENNECY AVANCE :

7 membres :

. Claude GÄRRO

. Jérémie ARTHUIS

. Alair LE QUELLEC

. Elisabeth VASSEUR

. Marie José PERRET

. Christine COLLET

. Elisabeth DELAGE
LISTE NIIBUX À MENNECY :

2 ruembres :

. Annette GfLLES

. Chrislian RICHOMME
LISTE IVIENNECY BLEU MARINE :

I rnembre : Julien SCHENARDI

COMMISSION URBÄNISME / TRÂVAUX / VOIRIE / BÄTIMENT / SI,CURITE / ANIMATION
LISTtr MENNECY AVANCE :

7 mernbres :

. Anne-Marie DOUGNIAUX

. Ro¡nain BOSSARD

. Cilles BRANDON
o Xavier DUCOÌN
. Jéré¡n ie 

^RTHUIS. Joudâ PRAT
. Serge RAYNEL

LISTtr MIEUX A MENNECY :

2 rnembres :

. Jean-Stéphane MARTIN

. Christian RICHOMME
LISTE MEI\T\iECY BLEU MARINE :

I mer¡bre:
Julien SCIIENARDI

COMMISSION CULTURE / SPORTS / \¡IE ASSOCIATIVE
LISTE MENNECY AVANCE
7 ¡leml¡res :

. Anrie PIOFFET

. Fmrrcis POTTIEZ

. Corinne SAUVAGE

. Sandrine LEROTY

. Christian BOUARD

. Jean-Marc RITA-LEITE

. Patrick LEGRIS
LISTE MIEUX A MENNECY :

2 mernbres :

r Dora DELAPORTE
. 'l'hierry GUEZO

LISTE MENNECY BLEU MARINE :

I membre :

Valérie Gf RARD
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COMMISSION VIE SCOLAIRE / PERISCOLAIRE /.}EIINESSE / PETITE ENFANCE /
JUMELAGE
LISI'E MENNECY AVANCE
7 membres :

. Jean FERE-|

. Sylvie PERUZZO
r Astrid IIALSSA
. Carina COELHO
. Sandrâ I-IARTMANN
. Patrick LECRIS
. Jean-Ma¡c RITA-LEITE

LISTE MIEUX A MENNECY ;
2 membres :

. Jean-Stéphane MARTIN

. Thierry CUEZO
LISTE MENNìICY BLEU MARTNE :

I rnemb¡e /
Valérie GIRARD

Monsieur le Mai¡e. - ll y a égalerneut des représentants de la cornr¡u¡e a¡ sein du Conseìl
d'Adm inistration dLr lycée et du collège. Je propose donc :

LYCEE MARIE LAURENCIN
Trois titulaires
3 représentants de ìa majorité
'lì ois SLrppléants ;

Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT, Jean FERET, Christine COLLET

3 représentants de la majoÌité : Sylvie PERUZZO, Anne-Marié DOUGNIAUX, Jean-Ma¡c RITA-LEITE
COLLEGE LE PARC DE VILLEROY
Trois titulaires
3 représentants de la majorité
Trois Suppléants :

i représenrants de la majorité

Jean-Phìlippe DUGOIN-CLEMENT, ClaLrde cARRO, Jean FERET

Marie-José PERRET, Astrid BALSSA, Francis POfiIEZ

Le Conseil Municipal,
Après délibérâtion,
Ado téàlaMa orité

9. Désignation des membres du conseil municipal au Conseil rì'Ädministration du Centre
Communal d'Action Sociale

Monsieur le Maire- - Le Centre Communal d'Action Sociale esr r¡n établìssemeÌìt dar)s lequel
siègent des représentânts du conseil Municipal et des personnes qualifiées nommées par le Maire.

POUR 26

Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT,
BOSSARD, Anne-Marie DOUCNIAUX, Francis pOTTIEZ, Sandrine
LEROTY, Ctaude CARRO, Etisabeth VASSEUR, Alain LE QUELLEC.
Sylvie PERUZZO, Xavier DUGOIN, Joudâ PRAT, Jérémie ARTHUtS,
CarJna COELHO, Jean FERET, Astrid BALSSA, cilles BRANDON.
Marie-José PERRET. Jean-Marc RIT.A LEITE. Elisabeth DELACE, Serge
RAYNEL, Sandra HARTMANN, Parrick LEGRIS, Co¡inne SAUVACE.
Christian BOUARD, Christine COLLET

Annie PIOFFET. Romain

CONTRE 0

AtsSTENTION 2 Juìien SCHENARDI Valérie GIRARD

ÄBSENT 5
ristian RICHOMME, Annette GILLES, Jean-Stéphane MARTIN. Dora

DELAPORTE, Thierrl GUEZO
Ch
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En application des articles R 123-7 et suivants du Code de l'Action Sociale et des Familles- le

maire expose que la rnoitié des ¡nernt¡res du conseil d'administration du Centre Commutral d'Action Socìale
(CCAS) sont élus par le Conseìì Municipal au scrutirì de liste. à 1a représentation proportionnelle au plus lort
reste, sans panachage ni vote préférentiel-

Le Maire est pr'ésident de droit du CCAS.
Le nombre d'adrninistlateurs au sein du CCAS ne peut pas être supérieur'à 16, et il ne peut pas

être inférjerrr à 8. ll doit être pair puisqu'une nìojtìé des menbres est désignée par ìe Conseil MurricipaÌ et

Ì'autle moitié par'le Maire sur alrêté.
Je propose que chaqr.re groupe politiqLre indique qrrels sont les ólus amenés à siéger:

Pour Mennecy Avance :

¡ Xavier DUGOIN
. Jouda PR.AT
. Serge RAYNEL
. Cori¡r¡e SAUVAGE
. Christian BOUARD
¡ Patrick LEGRIS

Pour Mieux à Meunecy,.j'ai reçu la candidature de Mada¡ne Â.nnette GILLES, après réception
d'Lrn enrail de Monsieur RICHOMME.

Et Pour Mennecy Bleu Marine ?
M. SCHENARDI. - Ce sera Julien SCIIENARDI

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
Ado té à I'IJnanimité

10- Désignation des membres du conseil municipal au Conseil d'Administrâtion <Ie la Caisse des

Ecoles

Monsieur le Maire. - La Caisse des Ecoles dépend de la Mairie mais à son propre
fonctìonne¡¡eut avec des élus et des personnes extérieures représentant I'Education Natiorìale et les pareDts

d'EIèves.
ll est proposé que Ie nonbre de représentants du Couseil Municipal au sein du Corlseil

d'Admin ìsù'ation de Ia Caisse des Ecoles soit de huit.
Les membres du Conseil Municipal sorìt donc appelés à se prononcer sLrr la désignation des

me¡nbres du Conseil Municìpal pour siéger au sein du conseil d'administrat;on de la Caisse des Ecoles de

Mennecy.
Je précise que le Maire est président de droit du Conseil d'Administration de Ia Caisse des Ecoles.

II est composé par ailleurs :

- De deux conseille¡s muuicipaux désignés au sein de I'assemblée,
- De l'inspecteur de l'éducation natjonale chargé de la circonscription ou de so¡r représentartt.
- D'un membre désigné par ìe Préfet,

POUR 28

Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT, . ' Annie PIOFFET, Romain
BOSSARD, Annc-Marie DOUGNIAUX, Francis POTTIEZ. Sandrinc
LEROTY, Claude GARRO, Ëlisaberli VASSEUR, Alain LE QUELLEC,
Sylvie PERUZZO, Xavier DUCOIN, Jouda PRAT, Jérénrie AR'|HUlS,
Carina COELHO, Jean FERET, Astrid BALSSA, Gilles BRANDON,
lýarie-José PERREl, Jean-Marc RITA LEITE. Elisabeth DELAGE, Serge
RAYNEL, Sandra IIARTMANN, Patrick LEGRIS, Corinne SAUVAGE,
Christian BOUARD, Christine COLLET, Julien SCHENARDI, Valérie
C IRARD

CONTRE 0

ABSTENTION 0

ABSENT 5
Christian RICHOMME, Annefte GILLES, Jean-Stéphane MARTIN, Dora
DELAPORTE, Thierry GUEZO
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- De trois persotìnes qualiftees.

Monsieur le Maire. - II n'y a pas de Iègle de vote maisje propose que chaque groupe politique ait
une représentatìon au sein de la Caisse des Ecoles.
Pour Mennecy Avance :

o Jean FERET
. Sylvie PE RUZZO
. Jean-Marc RITA-LEITE
r AStrid BALSSA
¡ Patrick LEGRIS
. Sandra l{ARTMANN

Pour Nlieux à Mennecy :

r Thierry GUEZO
Pour Mennecy Ble u Marine :

. Vaìérie CIRARD

Le Conseil Municipal,
Après délibéraiion,
Àdo té à I'Unânimité

11. Désignation des membres du conseil municipâl au sein de la commission il'Appel d,offre

Monsieur le Maire. - La Commission d'Appel d'Offre est composée des membres dLr Conseil
Municipal.

La CAO intervient pour toutes les procédures formalisées (appels d'offìes et marchés négocìés)
de rnarchés publics.

Outre le Maire, président de cette commission, dans une comnrìne de plus de 3 500 habitants,
cette colnmission est composée de 5 membres titulaires élus par ìe Conseil MÙnìcipal en son sein à Ia
représeDtation proportìonnelle au plus fort reste.

L'élection des mernbres élus de la CAO peut avoir lieu à bulìetin secret et qu'il convie¡t de
procéder de rnême pour l'élection des suppléants en nombre égal à celui des tilulajres.

Je vous propose de voter à main levée sauf si vous préf'érez un vote secret, je ne vois pas
d'obiection.

Mennecy Avance,je propose :

¡ Alain LE QUELLEC
. Gilles BRANDON
. Anne-Ma¡ie DOUGNfAUX
¡ Carina COELHO

- Annie PIOFFET
- Jérémie ARTHUIS
- Marie-José PERRET
- Elìsabeth DELAGE

J'ai eu la candidature de Mo¡sieu¡ RICHOMME en tânt que membre titula¡re, mais comme ìi n'a
pas daigné être présent à cette séance,je propose que le poste do titulaìre soit proposé pour ia Iiste Mennecy
Bleu Marine- Avez-vous un candidat ?

POUR 28

Jean-Philippe DUcOIN-CLEMENT,
BOSSARD, Anne-Marie DOUGNIAUX, Francis pOTTIEZ, Sandrine
LEROTY, Claude GARRO. Elisaberh VASSEUR, Atain LE eUELLEC,
Sylvie PERUZZO, Xavier DUCOIN. Jouda PRAT, Jérémie ARTHUÌS,
Carina COELHO. Jean FEREI, Astrid BALSSA, Gi es BRANDON,
ivlarie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE, Elisabeth DELACE, Sergc
RAYNEL. Sandra HARTMANN, Parrick LEGRIS, Corinne SAUVAGE.
Christian BOUARD, Chris¡ine COLLET, Julien SCHENARDI. Valerie
GIRARD

Annie PIOFFET- Romain

coN't'Rtr 0

ABSTENTION 0

ABSENT 5
HOMME. Anneme clLLES. Jean-Sréphane MARTìN, Do¡aChristian RIC

GUEZODELAPORTE, Thi
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M. SCFIENA.RDI. - Oui. Julien SCHENARDI

Liste Mennecy Bleu Marine :

. J ulien SCI{ENARDI
Liste Mieux à Mcnnecy :

- Christian RICI-IOMME

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
Ado té à I'Unaninrité

Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT, Annie PIOFFET, Romarn

BOSSARD, Anne-Marie DOUONIAUX, Francis POTTIEZ, Sandrine
LEROTY, Claude CARRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE QUELLEC,
Sylvie PERUZZO, Xavier DUGOIN, Jouda PR-AT, léré¡¡ie ARTHUIS,
Carina COELHO. Jean FERET, Astrid BALSSA, Gilles BRANDON,
Marie-iosé PERRET, Jean-Marc RITA LEITE, Elisabeth DEI-AGE, Serge

RAYNEL, Sandla HARTMANN, Patrick LECRIS, Co¡inne SAUVACE,
Christian BOUARD. Christine COLLET, Julien SCHENARDI, Valérie
GIRARD

12. Désignâtion des membres du conseil municipal au sein de la commission de Délégation de
Service Pubic

Monsieur le Maire. - La CDSP est urìe iÌÌstanÇe impoñante même si elle se réurtit peu. Là

encore, le vote est à bulletin sec¡et saLrf si nous âcceptons à I'u¡ranimité le vote à main levée. Je ne Ýqis pás

d'opposition donc, le vote se fera à rnain Ievée

La CDSP intervient pour toutes les procédures liées aux délégatiols de service public. La CDSP

est une commission spéciale, distincte de la Commission d'Appel d'Offres. Pour être instituée valablement, la

CDSP doit faire I'objet d'une élection (scrutin de liste, vote à bulletin secret, représer]tation proportiontrelìe
au plus fort reste). Je propose les titr.rlaires et suppléants pour la liste MENNECY AVANCE :

Membres Titulaires : Membres Suppléants :

. Gille BRANDON - Alain LE QUELLEC

. Annie PIOFFET - Anne-Marie DOUGNIAUX

. Jouda PRAT - Jérér¡ie ARTHUIS

. Jean FERET - Carìna COELHO

Monsieur le Maire. - Là encore, j'ai eu La candidatr¡re de M. RICHOMME cn tant que titulaire
mais ìl n'est pas ptésert. Doncje propose que Mennecy Bieu Marine ait I€ poste de titulaire. De qui s'agit-il ?

M. SCHEN,¿\RDI. - Ce sera Julien SCHENARDì.

Pour Me nnecy Blcu Marine :

Julien SCHENARDI
Pour Mieux à Mennecy :

- Christian RICHOMME

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
Adopté à I'Unanimité

POTJR 23

CONTRE 0

ABSTENTION 0

ABSENT 5
Christian RICHOMME, Annette GILLES, Jean-Stéphane MARTIN, Dora
DELAPORTE. Thieiry GUEZO
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13. .Désignation tìcs membres du conscil municipal aupròs des syndicats Intercommun¿ux
Monsieur Ie Maire - La coÌnmune de Mennecy est me¡rbre de pJusieurs Etablissements publics

de Coopération lntercommt¡rìale : le Syndicat lntercommunal d'Arnénageiìent, de RéseaLrx et de Cours
d'Eau (SIARCE), er Ie syndicar lnrercommunal pour I'Equipernent Sociaide la-Région a,lv¡y ¡sles ae ta
Régìon d'Evry), ce dernier élant lui-rnême adhérent du Synáicat ìntercommunal duÝillage de ÿacances de
Lamoura (SIVVL).

Je propose donc de désigner deLrx memr¡¡es rituraires et deux nre¡nb¡es suppléants :

Pour le SIARCE :

Menrbres Titulaires : Membre Suppléant :. Xavier DUGOIN _ Jcan FERET. Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT _ Daniet pERIìE.l

Pour le SIES de Ia Région d'Evry :

Membres Titulaires ;
. Claude GARRO

Menrbre Suppléant :

- Jérér¡ie ARTFIUIS

Le Conseil Municipal,
Après délibération,
A{.lo téàlaMa orilé

14' Désignation des membres du conseil municipal au sein rlu Comité Technique paritaire / Comité
Hygiène et Sécurité

Monsieur Ie Maire - ll est nécessaire de procéder à la cìésignarion des memb¡es représentants du
collège des élus au sein dtl Comité Technique Paritai¡e et du Comlté d'Hygiène et de Sécuriré, soit 5
membres du Conseil Municipal.

Les membres sont désignés à ìa représentation proportionnelle des groupes cor.ìrposant
I'assemblée- PoLrr Mennecy Avance, je propose Ies titulaires et suppléants suivants :

POUR 28

LEROTY, Claude GAtìRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE eUELLEC,
Sylvie PERUZZO. Xavier DUGOÌN, Jouda PRAT, Jérémie ARTÍIUlS.
Ca¡ina COELHO, Jean FERET, Astrid BÀLSSA, GiUes BRANDON.
Marie-José PERRET, Jean-Marc RITA LEITE, Elisabeth DELACE, Serge

\,I\YNEL, Sandra HARTMANN, parrick LECRIS. Corinne SAUVAGE,
Christian BOUARD- Christine COLLET. Jutien SCHENARDT, Valéne
GIRARD

Ann ie
Francis

Jean-Philippe
BOSSARD.

DUCOIN.CLEMENT,
Anne-Marie DOUCNTAUX,

PIOFFET,
POTTìEZ.

Ronìain
Sandrine

CONTRE 0

ABSTENTION 0

ABSENT )
E

hrc 5 atr n R Hc Mo EM nn tte G t_L tìs na ÌéphS tìe M IR N oD fa
FD I-A Ro T hT e UG oEZ

POUR 26

BOSSARD, Anûe-Marie DOUCNIAUX, Francis pOT'l'lEZ, Sandrine
LEROTY, Claude GARRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE eUELLEC.
Sylvie PERUZZO. Xavier DUGOIN, Jouda PRAT, Jérémie ÀRTHUjS,
Carina COELHO, Jean FERET, Asnid BALSSA, Gilles BRANDON.
Malie-José PERRET, Jean-Mar.c RITA LEITE. EÌisabeth DELAGE, Serge
RAYNEL, Sandra HARTI\4ANN, parrick LEGRIS, Corinne SAUVAGE.
Chrístian BOUARD Christine COLLET

Jean-Phiiippe AnnieDUCOIN-CLEMENT, RomainPIOFFET.

CONTRE 2 Julien SCHENARDI. Valérie GTRARD
ABSTENTION 0

AI}SENT 5
Ch¡istian RIC
DELAPORTE

H Mo EM nn tte e c LL SE ean s pe ah en M TR N oraD
hT UG zE o
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Menrbres Titulaires : Membres Suppléants :

. Xavier DUGOIN - Elisabeth VASSEUR
o Jean-Philippe DUGOIN-CLEMET - Jean FERET
. Anne-Marie DOUGNIAUX - Claude GARRO
. Christine COLLET - Marie-José PERRET
Cornpte tenr¡ de l'abse¡rce des représentants du groupe Mieux à Mennecy, il n'y a pas de raison

qu'iLs aient r-rn représentant titulaire. Je propose donc que le groupe Mennecy Bleu Marine bénéficie de ce
représentant.

M. SCHENARDL Je propose Julien SCHENARDI

Pour Mennecy Bleu Marine : Pour Mieux à Mennecy :

Julien SCHENARDI - Christian RICHOMME

Le Conseil Municipal,
Äprès délibération,
Ado té à I'Unanimité

La séance est levée à 11H10

Jean-Philippe DUGOIN-CLEMENT
Maire de Mennecy

POUR 28

Jean-Philippe DUCOIN-CLEMENT, Annie PlOI-FET, Romanl
BOSSARD, Anne-Marie DOUCNIAUX, Francis POTTIEZ, Sandrìne
LEROTY, Claude GARRO, Elisabeth VASSEUR, Alain LE QUELLEC.
Sylvie PERUZZO. Xavier DUGOIN, iouda PRAT. Jérémie ARTHUIS,
Carioa COELHO, Jean FERET, Astrid BALSSA, Giìles BRANDON,
Ma¡ie-José PERRET. lean-Ma¡c RITA LEITE, Elisabeth DELAGE, Serge
RAYNEL, Sandra HARTMANN, Patrìck LEGRIS, Corinne SAUVAGE,
Christian BOUARD, Christine COLLÐT, Julien SCHENARDI, Valerie
CIRARD

0CONTRD
0

ÂBSENl' 5
Christian RICHOMME, Annette CtLLES. Jean-Stéphane MARTIN, Dora
DELAPORTE, Thierry CUEZO




